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Наратив в англомовному художньому тексті 

(к. філол. н., доцент Ігіна О.В.)  
В рамках курсу вводяться ключові концепти і основні поняття 

наратології і наративу такі як “наратор”, “фокалізатор”, “хронотоп”, “фабула“, 

“сюжет“, “точка зору”, “перспектива“, “дискурс”, “енігма код” “смерть 

автора“, “деконструкція“; пояснюються типи організації наративу. Мета курсу 

– визначити головні типи наративу такі як "ich erzahlung", "er-erzahlung", 

"entrusted narrative". Презентуються такі поняття, як Автор-1, Автор-2, Автор-

3, неординарний наратор. Розгляду підлягає діахронічний розвиток головних 

типів наративу. Здобувачі вищої освіти навчаються аналізувати художній 

текст с точки зору наратора та фокалізатора, виконувати наратологічне 

дослідження на матеріалі твору, що є предметом вивчення в курсовій роботі.  

Курс викладається англійською мовою. 

 

 

Мовні засоби вираження нереальності  

(д. філол. н., проф. Морозова І.Б.)  
Курс присвячено основним принципам вираження нереальності в 

англійській мові скрізь призму логіко-філософcької концепції суб’єктивної 

модальності. Основною метою курсу є висвітлення граматичних принципів 

побудови модальних висловлювань та їхнього вживання у поточному 

мовленні. Матеріал викладається в аспекті практичного використання 

умовних способів англійської мови з урахуванням діахронічних тенденцій її 

розвитку. Курс складається з теоретичної частини, де розглядаються поняття 

«суб’єктивна модальність», засоби вираження модальності, типи умовних 

способів та базові мовленнєві моделі висловлення нереальності в англійській 

мові. Практичну частину курсу присвячено тренуванню та активному 

вживанню умовних способів дієслова в поточному мовленні. 

 

 

Особливості синтаксичного, фразового наголосу та паузації в 

англійському мовленні  

(к. філол. н., проф. Кравченко Н.О.,  к. філол. н., доцент Пеліван О.К.) 

 

Курс призначений для вивчення особливостей  функціонування 

просодичних  засобів актуального членування усної  комунікації. В рамках 

курсу здобувачі зосереджуються на проблемі структурної організації ритміко-

інтонаційної складової англійського мовлення. Смислорозрізнювальна 

функція інтонації  здійснюється  за рахунок опозиції висловлювань, що 

відрізняються певними інтонаційними параметрами – мелодикою, фразовим 

наголосом, гучністю, темпом, ритмом, паузацією, тембром голосу мовця. 


